
Standard design

Pompe centrifughe monostadio in versione monoblocco. 
Costruzione mista stampato / fusione interamente in acciaio 
inossidabile AISI 316 lucidato. Una vasta gamma di modelli con 
giranti chiuse o aperte sostenute dall’albero motore a 2 o 4 
poli coprono un ampio campo di applicazioni. Il particolare 
assemblaggio con morsetti e pomolo a vite rende agevole lo 
smontaggio per l’ispezione e la pulizia di tutte le parti interne. 

Trattamento di elettrolucidatura.

Portate fino a 90 m3 /h con prevalenze max. 50 m. 

Pompe Centrifughe Sanitarie
Serie CL-CLC

Pompa CL-CLC carenata

Aperta

Chiusa

Chiusa in due pezzi 

Tutte le giranti sia del tipo aperta che chiusa sono a pale rove-
sciate progettate secondo i criteri di ottimizzazione del ren-
dimento.

Pompa CL-CLC

Esecuzioni tenute:

Tenute meccaniche unificate EN 12756, ISO 3069.
Tenuta singola interna
Tenuta singola esterna
Tenuta doppia flussata
Materiali guarnizioni (certificate FDA):

EPDM
Fluorurato
Silicone
P.T.F.E. (Fep)

Connessioni per le bocche di collegamento:

DIN - SMS - IDF - BS / RJT - DS - CLAMP e flan-
giate EN 1092-1 PN16 le rendono disponibili a tutte 
le normative internazionali.

Applicazioni 

Industrie alimentari, del latte, delle bevande e delle industrie 
chimiche, dei cosmetici, farmaceutiche. Nelle versioni con gi-
rante aperta possono essere impiegate nel travaso di succhi, 
creme, gelati, panna, latte, vino, alcool, sieri a bassa pressione. 
Nelle versioni con girante chiusa possono essere impiegate 
nel trasferimento di liquidi puliti alle prevalenze medie alte 
(max. 40-50 m) e nella alimentazione di pastorizzatori, raffred-
datori, filtri concentratori, circuiti di lavaggio.

Standard design

Available in a wide range of models with closed or open 
impellers and 2 or 4 pole motors, this well-established series 
of hygienic pumps can perform an amazing number of applica-
tions. The special construction with hand-nuts & clamps allows 
easy disassembly for inspection and cleaning of the internal 
components 

Wetted parts are in forged polished plate and investment cast 
electropolished AISI 316 stainless steel.

Flow rates up to 90 m3/h, heads up to max. 50 m. (5 bar). 

Centrifugal Sanitary Pumps
CL-CLC series

CL-CLC pump with shroud

Open

Closed

Closed in 2 pieces

All impellers, both closed and open, have reversed blades, desi-
gned to optimize the hydraulic efficiency.

CL-CLC pump

Seals:

Mechanical seals with seats to EN 12756, ISO 3069 standards.
Single internal mechanical seal
Single external mechanical seal
Double flushed mechanical seal

Elastomers (certified to FDA):

EPDM
Fluorocarbon (Viton)
Silicone
P.T.F.E. (FEP)

Connections:

DIN - SMS - IDF - BS / RJT - DS - CLAMP and EN 
1092-1 PN16 flanges suitable for most international standards. 

Applications

Food processing, dairy, beverage, chemical, cosmetics and 
pharmaceutical industries. With an open impeller, juices, cre-
ams, ice-cream mix, milk, wine, spirits and whey, can be safely 
transferred at low pressure. While with a higher efficiency 
closed impeller, clean liquids without solids can be pumped at 
medium-high heads (max. 40-50 m) to feed pasteurizers and 
coolers, concentrators, filters, CIP systems, etc.

Présentation générale

Pompe centrifuge simple étage en version monobloc.
Construction mixte forgée / fonderie entièrement en acier 
inoxydable AISI 316 poli. Une large gamme de modèle avec 
impulseur ouvert ou fermé soutenu par l’arbre du moteur 2 
ou 4 pôles correspondant à une gamme d’application variée. 
La particularité de l’assemblage avec collier à visser rendent les 
pompes CL-CLC facilement démontable pour l’inspection, le 
nettoyage ou la maintenance.

Finition par électro-polissage.

Débits jusqu’à 90 m³/h ; Hauteur 50 mCE maxi.

Pompes Centrifuges Sanitaires
Série CL-CLC

Pompe CL-CLC avec capot

Ouvert

Fermé

Fermé 2 pièces

Tous les impulseurs ouverts ou fermés sont fabriqués avec 
des pales inclinées, spécialement étudiées selon des critères 
d’optimisation du rendement.

Pompe CL-CLC

Exécution garniture

Garniture mécanique normalisée EN 12756, ISO 3069.
Garniture simple interne
Garniture simple externe
Garniture double avec arrosage

Matériaux des joints (Certifiés FDA):

EPDM
FKM
Silicone
P.T.F.E. (Fep)

Raccordements:

DIN - SMS - IDF - BS/RJT - DS - CLAMP et bride 
EN 1092-1 PN16 les rendent compatibles à toutes les 
normes internationales.

Applications

Industries alimentaires, laitières, boissons et industries chimi-
ques, cosmétiques, pharmaceutiques.
Les versions avec impulseur ouvert peuvent être installées 
pour le transport des sucres, crèmes, glaces, pates, laits, vins, 
alcool, sérums à une pression faible.
Les versions avec impulseur fermé peuvent être installées 
pour le transport des liquides clairs à une pression moyenne-
ment élevée (40-50mCE maxi) et pour l’alimentation des pa-
steurisateurs, échangeurs thermiques, filtres concentrateurs, 
circuits de lavage.

Diseño estándar

Bombas centrífugas de simple etapa en versión monobloc. 
De construcción mixta estampación/fusión completamente de 
acero inoxidable AISI-316 pulido. Una vasta gama de modelos 
con turbinas cerradas o abiertas montadas sobre el eje del 
motor de 2 ó 4 polos cubren un amplio campo de aplicaciones. 
El diseño particular con brida y pomo roscado permite un 
rápido desmontaje para la inspección y la limpieza de todas 
las partes internas.

Tratamiento de electropulido.

Caudales hasta 90 m3/h con presiones máximas de 50 m.c.l.

Bombas Centrífugas Sanitarias
Serie CL-CLC

Bomba CL-CLC carenada

Abierta

Cerrada

Cerrada de dos plezas

Todas las turbinas tanto del tipo abierto, como cerrado son de 
álabes curvados proyectados siguiendo los criterios de optimi-
zación del rendimiento.

Bomba CL-CLC

Ejecuciones cierre mecánico:

Cierres mecánicos unificados EN 12756, ISO 3069.
Cierre mecánico simple interno
Cierre mecánico simple externo
Cierre mecánico doble refrigerado

Materiales de las juntas (certificadas FDA):

EPDM
Fluorado
Silicona
P.T.F.E. (Fep)

Conexiones para las bocas de unión:

DIN - SMS - IDF - BS/RJT - DS - CLAMP y bridas EN 
1092-1 PN16 las adaptan a todas las normativas interna-
cionales.

Aplicaciones 

Industrias alimentarias, lácteas, de bebidas y químicas, co-
sméticas y farmaceúticas. En las versiones con turbina abierta 
pueden emplearse para el trasvase de zumos, cremas, helados, 
nata, leche, vino, alcohol o suero a bajas presiones. En las ver-
siones con turbina cerrada pueden usarse para el bombeo de 
líquidos limpios a una presión media-alta (máx. 40-50 m.c.l.) y 
en la alimentación a pasteurizadotes, enfriadores, filtros, con-
desadores o circuitos de limpieza.

Design-Standard

Einstufige Kreiselpumpen in Monoblockbauweise. 
Konstruktion aus gepressten / gegossenen Teilen vollständig 
aus rostfreiem Stahl AISI 316 poliert. Eine breite Palette von 
Modellen mit geschlossenen oder offenen Laufrädern, die 
von der Motorwelle gelagert werden, decken einen großen 
Anwendungsbereich ab. Die besondere Montage, mit Klemmen 
und Schraubgriff, macht den Ausbau zur Inspektion und 
Reinigung aller im Inneren befindlichen Teile einfach. 

Elektropoliert.

Förderleistung bis zu 90 m3 /h mit max. Förderhöhen 50 m. 

Hygienische Kreiselpumpen
Baureihe CL-CLC

Pumpe CL-CLC mit Verkleidung

Offen

Geschlossen

Geschlossen in zwei Teilen

Alle Laufräder, d.h. sowohl des offenen als des geschlossenen 
Typs, weisen umgekehrte Schaufeln auf, die entsprechend den 
Kriterien zur Optimierung der Leistung entworfen wurden.

Pumpe CL-CLC

Ausführung der Dichtungen:

Mechanische Dichtungen, genormt nach EN 12756, ISO 3069.
Innere Einzeldichtung
Äußere Einzeldichtung
Doppeldichtung mit Spülung

Dichtungsmaterial (FDA-zertifiziert):

EPDM
Fluor-Kautschuk 
Silikon
P.T.F.E. (Fep)

Mögliche Anschlüsse:

DIN - SMS - IDF - BS / RJT - DS - CLAMP und 
geflanscht EN 1092-1 PN16 machen sie nach allen 
internationalen Standarts verfügbar.

Anwendungen 

Industriebereiche der Lebensmittel, der Milch, der Getränke 
sowie der chemischen Industrie, der Kosmetika und Arznei-
mittel. Sie können in den Ausführungen mit offenem Laufrad 
zum Umfüllen von Säften, Cremes, Speiseeis, Sahne, Milch, 
Wein, Alkohol sowie Molke mit niedrigem Druck eingesetzt 
werden. Sie können in den Ausführungen mit geschlossenem 
Laufrad zum Umfüllen von sauberen Flüssigkeiten bei mittle-
ren bis hohen Förderhöhen (max. 40-50 m) sowie bei der 
Speisung von Pasteurisiervorrichtungen, Kühlvorrichtungen, 
Konzentrierfiltern und Spülkreisläufen eingesetzt werden.
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Prestazioni riferite ad H2O a 20 °C - 1013 mmbar Dati non impegnativi

1450
giri/min

1450
giri/min

2900
giri/min

2900
giri/min

Performance applies to H2O at 20 °C, 1013 millibar Data not binding.

C
L 

G
E

N
E

R
A

L 
D

IA
G

R
A

M
   

   
   

O
P

E
N

 IM
P

E
LL

E
R

C
LC

 G
E

N
E

R
A

L 
D

IA
G

R
A

M
   

   
   

C
LO

SE
D

 IM
P

E
LL

E
R

Performance applies to H2O at 20 °C, 1013 millibar Data not binding.
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Prestations relevées avec de l’eau (H2O) à 20°C – 1013 Données non contractuelles
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Prestaciones referidas a H2O a 20 °C - 1013 mBar Datos no vinculantes
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Die Leistungen beziehen sich auf H20 bei 20°C - 1013 mmbar Die Angaben sind unverbindlich
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DIMENSIONI D’INGOMBRO - ESEC. CARENATA

Pompa tipo giri/min kW DNa DNm A B C E F G K H I J J’ L L’ Y
CL 22../.P 1450 0,37 25 25 212 165 90 138 52 340 392 71 95 166 205 112 136 0
CL 22../.P 2900 0,55 25 25 212 165 90 138 52 340 392 71 95 166 205 112 136 0
CL 22../.P 2900 0,75 25 25 212 172,5 100 122,5 45 340 392 80 95 175 214 125 155 0

Misure non impegnative - DN = Raccordo femmina DIN 11851
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kW DNa DNm A B C E F G K H I J J’ L L’ Y
CL 32../.P 0,55 40 40 239 120 195 177 51 437,5 479,5 155 125 280 305,8 200 - 40
CL 41../.P 1,1 50 40 298 159 168 180 62 445 507 160 150 310 324 190 - 60
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2,2
3
4

65
65
80

50
50
65

298
298
298

154
173
177

188
188
195

219
219
212

66
72
76

495
508
508

561
580
584

165
195
195

180
180
200

375
375
395

359
359
359

180
180
180

-
-
-

80
80
70

CLC 51../.P 3
4

80
80

65
65

298
298

177
177

188
188

219
219

76
76

508
508

584
584

195
195

200
200

395
395

359
359

180
180

-
-

70
70

OVERALL DIMENSIONS (INCLUDING SHROUD)

Pumps rpm kW DNa DNm A B C E F G K H I J J’ L L’ Y
CL 22../.P 1450 0,37 25 25 212 165 90 138 52 340 392 71 95 166 205 112 136 0
CL 22../.P 2900 0,55 25 25 212 165 90 138 52 340 392 71 95 166 205 112 136 0
CL 22../.P 2900 0,75 25 25 212 172,5 100 122,5 45 340 392 80 95 175 214 125 155 0

Dimensions not binding - DN = DIN 11851 male threaded connections
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kW DNa DNm A B C E F G K H I J J’ L L’ Y
CL 32../.P 0,55 40 40 239 120 195 177 51 437,5 479,5 155 125 280 305,8 200 - 40
CL 41../.P 1,1 50 40 298 159 168 180 62 445 507 160 150 310 324 190 - 60
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DIMENSIONS D’ENCOMBREMENT – EXÉCUTION AVEC CAPOT

Pompe rpm kW DNa DNm A B C E F G K H I J J’ L L’ Y
CL 22../.P 1450 0,37 25 25 212 165 90 138 52 340 392 71 95 166 205 112 136 0
CL 22../.P 2900 0,55 25 25 212 165 90 138 52 340 392 71 95 166 205 112 136 0
CL 22../.P 2900 0,75 25 25 212 172,5 100 122,5 45 340 392 80 95 175 214 125 155 0

Mesures non contractuelles - DN = Raccords femelle DIN 11851
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416
416
416

152
152
180
180
178
178
178

-
-
-
-

115
115
185

80
80
80
80
80
80
70

Pompe

14
50

 r
pm

kW DNa DNm A B C E F G K H I J J’ L L’ Y
CL 32../.P 0,55 40 40 239 120 195 177 51 437,5 479,5 155 125 280 305,8 200 - 40
CL 41../.P 1,1 50 40 298 159 168 180 62 445 507 160 150 310 324 190 - 60

CL 51../.P
2,2
3
4

65
65
80

50
50
65

298
298
298

154
173
177

188
188
195

219
219
212

66
72
76

495
508
508

561
580
584

165
195
195

180
180
200

375
375
395

359
359
359

180
180
180

-
-
-

80
80
70

CLC 51../.P 3
4

80
80

65
65

298
298

177
177

188
188

219
219

76
76

508
508

584
584

195
195

200
200

395
395

359
359

180
180

-
-

70
70

DIMENSIONES - EJEC. CARENADA

Bomba tipo rpm kW DNa DNm A B C E F G K H I J J’ L L’ Y
CL 22../.P 1450 0,37 25 25 212 165 90 138 52 340 392 71 95 166 205 112 136 0
CL 22../.P 2900 0,55 25 25 212 165 90 138 52 340 392 71 95 166 205 112 136 0
CL 22../.P 2900 0,75 25 25 212 172,5 100 122,5 45 340 392 80 95 175 214 125 155 0

Cotas aproximadas – DN = Rosca macho DIN -11851

CL 32../.P

29
00

 r
pm

1,1
1,5
2,2

32
32
40

32
32
40

239
239
239

120
205
205
235

177
177
133

51
51
51

437,5 479,6
155
155
155

125
125
125

280
280
280

305,8
200
200
200

-
-
-

40
40
40

CL 41../.P
1,5
3
4

40
50
50

32
40
40

298
298
298

143
143
143

192
217
224

152
192
185

56
56
56

431
496
496

487
552
552

160
160
160

150
150
150

310
310
310

330
324
324

190
168
168

-
-
-

60
60
60

CL 51../.P

5,5
7,5
11
15

65
65
65
80

50
50
50
65

368
368
368
368

147
147
147
170

228
228
211
211

232
232
249
249

66
66
66
74

541
541
541
541

607
607
607
615

200
200
200
200

180
180
180
200

380
380
380
400

416
416
416
416

178
178
178
178

115
115
185
185

80
80
80
70

CLC 41../.P

1,1
1,5
2,2
3
4

40
40
50
50
50

32
32
40
40
40

298
298
298
298
298

142
142
142
151
151

162
168
193
217
224

186
180
155
192
185

56
56
62
62
62

434
434
434
498
498

490
490
490
560
560

160
160
160
160
160

150
150
150
150
150

310
310
310
310
310

324
324
324
324
324

190
190
190
168
168

-
-
-
-
-

60
60
60
60
60

CLC 51../.P

1,5
2,2
3
4

5,5
7,5
11

25
32
50
50
65
65
65

25
32
40
50
50
50
65

298
298
298
298
368
368
368

127
137
150
161
157
157
162

165
165
188
195
228
228
211

180
180
220
212
231
231
253

52
61
63
66
69
69
74

420
420
495
501
547
547
552

472
481
558
567
616
616
626

165
165
195
195
200
200
200

160
160
160
180
180
180
200

325
325
355
375
380
380
400

329
329
359
359
416
416
416

152
152
180
180
178
178
178

-
-
-
-

115
115
185

80
80
80
80
80
80
70

Bomba tipo

14
50

 r
pm

kW DNa DNm A B C E F G K H I J J’ L L’ Y
CL 32../.P 0,55 40 40 239 120 195 177 51 437,5 479,5 155 125 280 305,8 200 - 40
CL 41../.P 1,1 50 40 298 159 168 180 62 445 507 160 150 310 324 190 - 60

CL 51../.P
2,2
3
4

65
65
80

50
50
65

298
298
298

154
173
177

188
188
195

219
219
212

66
72
76

495
508
508

561
580
584

165
195
195

180
180
200

375
375
395

359
359
359

180
180
180

-
-
-

80
80
70

CLC 51../.P 3
4

80
80

65
65

298
298

177
177

188
188

219
219

76
76

508
508

584
584

195
195

200
200

395
395

359
359

180
180

-
-

70
70

ABMESSUNGEN – AUSF. MIT VERKLEIDUNG

Pumpentyp UpM kW DNa DNm A B C E F G K H I J J’ L L’ Y
CL 22../.P 1450 0,37 25 25 212 165 90 138 52 340 392 71 95 166 205 112 136 0
CL 22../.P 2900 0,55 25 25 212 165 90 138 52 340 392 71 95 166 205 112 136 0
CL 22../.P 2900 0,75 25 25 212 172,5 100 122,5 45 340 392 80 95 175 214 125 155 0

Unverbindliche Maßangaben - DN = Gewindestutzen DIN 11851

CL 32../.P

29
00

 U
pM

1,1
1,5
2,2

32
32
40

32
32
40

239
239
239

120
205
205
235

177
177
133

51
51
51

437,5 479,6
155
155
155

125
125
125

280
280
280

305,8
200
200
200

-
-
-

40
40
40

CL 41../.P
1,5
3
4

40
50
50

32
40
40

298
298
298

143
143
143

192
217
224

152
192
185

56
56
56

431
496
496

487
552
552

160
160
160

150
150
150

310
310
310

330
324
324

190
168
168

-
-
-

60
60
60

CL 51../.P

5,5
7,5
11
15

65
65
65
80

50
50
50
65

368
368
368
368

147
147
147
170

228
228
211
211

232
232
249
249

66
66
66
74

541
541
541
541

607
607
607
615

200
200
200
200

180
180
180
200

380
380
380
400

416
416
416
416

178
178
178
178

115
115
185
185

80
80
80
70

CLC 41../.P

1,1
1,5
2,2
3
4

40
40
50
50
50

32
32
40
40
40

298
298
298
298
298

142
142
142
151
151

162
168
193
217
224

186
180
155
192
185

56
56
62
62
62

434
434
434
498
498

490
490
490
560
560

160
160
160
160
160

150
150
150
150
150

310
310
310
310
310

324
324
324
324
324

190
190
190
168
168

-
-
-
-
-

60
60
60
60
60

CLC 51../.P

1,5
2,2
3
4

5,5
7,5
11

25
32
50
50
65
65
65

25
32
40
50
50
50
65

298
298
298
298
368
368
368

127
137
150
161
157
157
162

165
165
188
195
228
228
211

180
180
220
212
231
231
253

52
61
63
66
69
69
74

420
420
495
501
547
547
552

472
481
558
567
616
616
626

165
165
195
195
200
200
200

160
160
160
180
180
180
200

325
325
355
375
380
380
400

329
329
359
359
416
416
416

152
152
180
180
178
178
178

-
-
-
-

115
115
185

80
80
80
80
80
80
70

Pumpentyp

14
50

 U
pM

kW DNa DNm A B C E F G K H I J J’ L L’ Y
CL 32../.P 0,55 40 40 239 120 195 177 51 437,5 479,5 155 125 280 305,8 200 - 40
CL 41../.P 1,1 50 40 298 159 168 180 62 445 507 160 150 310 324 190 - 60

CL 51../.P
2,2
3
4

65
65
80

50
50
65

298
298
298

154
173
177

188
188
195

219
219
212

66
72
76

495
508
508

561
580
584

165
195
195

180
180
200

375
375
395

359
359
359

180
180
180

-
-
-

80
80
70

CLC 51../.P 3
4

80
80

65
65

298
298

177
177

188
188

219
219

76
76

508
508

584
584

195
195

200
200

395
395

359
359

180
180

-
-

70
70



C.S.F. Inox S.p.A. Strada per Bibbiano, 7 - 42027 Montecchio E. (RE) - ITALY EU
Ph +39.0522.869911 r.a. - Fx +39.0522.865454 - italia@csf.it - www.csf.it

Export Department • Commercial Étranger • Comercial Extranjero 
Ph +39.0522.869922 - Fx +39.0522.869841 - export@csf.it - www.csf.it

DIMENSIONI D’INGOMBRO

Pompa tipo giri/min kW DNa DNm Ø A B BC D D’ F G K H I J L L’ Y
CL   22 1450 0,37 25 25 141 155 10 90 110 52 278 330 71 95 166 112 136 0
CL   22 2900 0,55 25 25 141 155 10 90 110 52 278 330 71 95 166 112 136 0
CL   22 2900 0,75 25 25 141 160 12,5 110 125 52 298 350 80 95 175 125 155 0

Misure non impegnative - DN = Raccordo femmina DIN 11851

Pompa tipo

14
50

 g
ir

i/m
in

kW DNa DNm Ø A B BC D D’ F G K H I J L L’ Y
CL 32 0,55 40 40 155 168 12,5 100 118 51 314 365 80 125 205 125 150 40
CL 41 1,1 50 40 200 212 15 100 143 62 391 453 90 150 240 140 165 60

CL 51
2,2
3
4

65
65
80

50
50
65

254
254
254

211
230
241

20
20
20

140
140
140

176
176
176

66
72
76

415
428
449

481
500
525

100
100
112

180
180
200

280
280
312

160
160
190

196
196
226

80
80
70

CLC 51
3
4

80
80

65
65

254
254

241
243

18
18

140
140

176
176

76
76

428
449

504
525

100
112

200
200

300
312

160
190

196
226

70
70

CL 32

29
00

 g
ir

i/m
in

1,1
1,5
2,2

32
32
40

32
32
40

155
155
155

168
172
172

12,5
15
15

100
100
125

118
143
143

51
51
51

314
362
362

365
413
413

80
90
90

125
125
125

205
215
215

125
140
140

150
165
165

40
40
40

CL 41
1,5
3
4

40
50
50

32
40
40

200
250
250

195
199
206

15
20
20

100
140
140

143
176
176

56
56
56

380
413
434

436
469
490

90
100
112

150
150
150

240
250
262

140
160
190

165
196
226

60
60
60

CL 51

5,5
7,5
11
15

65
65
65
80

50
50
50
65

300
300
300
300

230
230
241
249

24
24
20
20

140
140
178
178

176
176
220
220

68
68
66
74

472
472
536
536

540
540
602
610

132
132
132
132

180
180
180
200

312
312
312
432

216
216
216
216

256
256
260
260

80
80
80
70

CLC 41

1,1
1,5
2,2
3
4

40
40
50
50
50

32
32
40
40
40

200
200
200
250
250

191
195
195
207
214

12,5
15
15
20
20

100
100
125
140
140

118
143
143
176
176

56
56
62
62
62

332
380
380
415
436

388
436
436
477
498

80
90
90
100
112

150
150
150
150
150

230
240
240
250
262

125
140
140
160
190

150
165
165
196
226

60
60
60
60
60

CLC 51

1,5
2,2
3
4

5,5
7,5
11

25
32
50
50
65
65
65

25
32
40
50
50
50
65

254
254
254
254
300
300
300

181
191
207
224
241
241
249

15
15
20
20
24
24
20

100
125
140
140
140
140
178

143
143
176
176
180
180
220

52
61
63
66
72
72
74

370
370
415
442
478
478
536

422
431
478
508
550
550
610

90
90
100
112
132
132
132

160
160
160
180
180
180
200

250
250
260
272
312
312
332

140
140
160
190
216
216
216

165
165
196
226
256
256
260

80
80
80
80
80
80
70

D
C

AT
LC

L 
03

/1
8

Tutte le indicazioni, i dati e le raffigurazioni (comunque eseguite) 
riportate nella presente pubblicazione sono indicative e non vinco-
lanti. C.S.F. INOX non assume garanzia od obbligazione alcuna per 
l’utilizzo del presente documento e per le informazioni in esso ripor-
tate. In particolare non garantisce omissioni od errori dei dati e dei 
disegni qui riportati. Si precisa che i dati tecnici, le informazioni e le 
raffigurazioni  riportate nel presente documento mantengono un 
valore puramente indicativo ed approssimativo. C.S.F. INOX si riserva 
in qualsiasi momento e senza preavviso di modificare i dati, i disegni e 
le informazioni riportate nel presente documento.

Pumps

14
50

 r
pm

kW DNa DNm Ø A B BC D D’ F G K H I J L L’ Y
CL 32 0,55 40 40 155 168 12,5 100 118 51 314 365 80 125 205 125 150 40
CL 41 1,1 50 40 200 212 15 100 143 62 391 453 90 150 240 140 165 60

CL 51
2,2
3
4

65
65
80

50
50
65

254
254
254

211
230
241

20
20
20

140
140
140

176
176
176

66
72
76

415
428
449

481
500
525

100
100
112

180
180
200

280
280
312

160
160
190

196
196
226

80
80
70

CLC 51
3
4

80
80

65
65

254
254

241
243

18
18

140
140

176
176

76
76

428
449

504
525

100
112

200
200

300
312

160
190

196
226

70
70

OVERALL DIMENSIONS

Pumps rpm kW DNa DNm Ø A B BC D D’ F G K H I J L L’ Y
CL   22 1450 0,37 25 25 141 155 10 90 110 52 278 330 71 95 166 112 136 0
CL   22 2900 0,55 25 25 141 155 10 90 110 52 278 330 71 95 166 112 136 0
CL   22 2900 0,75 25 25 141 160 12,5 110 125 52 298 350 80 95 175 125 155 0

Dimensions not binding - DN = DIN 11851 male threaded connections

CL 32

29
00

 r
pm

1,1
1,5
2,2

32
32
40

32
32
40

155
155
155

168
172
172

12,5
15
15

100
100
125

118
143
143

51
51
51

314
362
362

365
413
413

80
90
90

125
125
125

205
215
215

125
140
140

150
165
165

40
40
40

CL 41
1,5
3
4

40
50
50

32
40
40

200
250
250

195
199
206

15
20
20

100
140
140

143
176
176

56
56
56

380
413
434

436
469
490

90
100
112

150
150
150

240
250
262

140
160
190

165
196
226

60
60
60

CL 51

5,5
7,5
11
15

65
65
65
80

50
50
50
65

300
300
300
300

230
230
241
249

24
24
20
20

140
140
178
178

176
176
220
220

68
68
66
74

472
472
536
536

540
540
602
610

132
132
132
132

180
180
180
200

312
312
312
432

216
216
216
216

256
256
260
260

80
80
80
70

CLC 41

1,1
1,5
2,2
3
4

40
40
50
50
50

32
32
40
40
40

200
200
200
250
250

191
195
195
207
214

12,5
15
15
20
20

100
100
125
140
140

118
143
143
176
176

56
56
62
62
62

332
380
380
415
436

388
436
436
477
498

80
90
90
100
112

150
150
150
150
150

230
240
240
250
262

125
140
140
160
190

150
165
165
196
226

60
60
60
60
60

CLC 51

1,5
2,2
3
4

5,5
7,5
11

25
32
50
50
65
65
65

25
32
40
50
50
50
65

254
254
254
254
300
300
300

181
191
207
224
241
241
249

15
15
20
20
24
24
20

100
125
140
140
140
140
178

143
143
176
176
180
180
220

52
61
63
66
72
72
74

370
370
415
442
478
478
536

422
431
478
508
550
550
610

90
90
100
112
132
132
132

160
160
160
180
180
180
200

250
250
260
272
312
312
332

140
140
160
190
216
216
216

165
165
196
226
256
256
260

80
80
80
80
80
80
70

D
C

AT
LC

LG
B 

03
/1

8

All the instructions, data and representations (in whatever way execu-
ted) listed in this publication are indicative and do not binding. C.S.F. 
does not stand surety or undertake any obligation for the utilisation of 
this document and for the information contained. In particular, it does 
not guarantee against omissions or errors of the data and drawings here 
indicated.
Notice that the technical specifications, information and representations 
in this document are merely indicative and approximate.
C.S.F. INOX reserves the right at any moment and without notice to 
modify the data, drawings and information indicated in this document.

Pompe

14
50

 r
pm

kW DNa DNm Ø A B BC D D’ F G K H I J L L’ Y
CL 32 0,55 40 40 155 168 12,5 100 118 51 314 365 80 125 205 125 150 40
CL 41 1,1 50 40 200 212 15 100 143 62 391 453 90 150 240 140 165 60

CL 51
2,2
3
4

65
65
80

50
50
65

254
254
254

211
230
241

20
20
20

140
140
140

176
176
176

66
72
76

415
428
449

481
500
525

100
100
112

180
180
200

280
280
312

160
160
190

196
196
226

80
80
70

CLC 51
3
4

80
80

65
65

254
254

241
243

18
18

140
140

176
176

76
76

428
449

504
525

100
112

200
200

300
312

160
190

196
226

70
70

DIMENSIONS D’ENCOMBREMENT

Pompe rpm kW DNa DNm Ø A B BC D D’ F G K H I J L L’ Y
CL   22 1450 0,37 25 25 141 155 10 90 110 52 278 330 71 95 166 112 136 0
CL   22 2900 0,55 25 25 141 155 10 90 110 52 278 330 71 95 166 112 136 0
CL   22 2900 0,75 25 25 141 160 12,5 110 125 52 298 350 80 95 175 125 155 0

Mesures non contractuelles - DN = Raccords femelle DIN 11851

CL 32

29
00

 r
pm

1,1
1,5
2,2

32
32
40

32
32
40

155
155
155

168
172
172

12,5
15
15

100
100
125

118
143
143

51
51
51

314
362
362

365
413
413

80
90
90

125
125
125

205
215
215

125
140
140

150
165
165

40
40
40

CL 41
1,5
3
4

40
50
50

32
40
40

200
250
250

195
199
206

15
20
20

100
140
140

143
176
176

56
56
56

380
413
434

436
469
490

90
100
112

150
150
150

240
250
262

140
160
190

165
196
226

60
60
60

CL 51

5,5
7,5
11
15

65
65
65
80

50
50
50
65

300
300
300
300

230
230
241
249

24
24
20
20

140
140
178
178

176
176
220
220

68
68
66
74

472
472
536
536

540
540
602
610

132
132
132
132

180
180
180
200

312
312
312
432

216
216
216
216

256
256
260
260

80
80
80
70

CLC 41

1,1
1,5
2,2
3
4

40
40
50
50
50

32
32
40
40
40

200
200
200
250
250

191
195
195
207
214

12,5
15
15
20
20

100
100
125
140
140

118
143
143
176
176

56
56
62
62
62

332
380
380
415
436

388
436
436
477
498

80
90
90
100
112

150
150
150
150
150

230
240
240
250
262

125
140
140
160
190

150
165
165
196
226

60
60
60
60
60

CLC 51

1,5
2,2
3
4

5,5
7,5
11

25
32
50
50
65
65
65

25
32
40
50
50
50
65

254
254
254
254
300
300
300

181
191
207
224
241
241
249

15
15
20
20
24
24
20

100
125
140
140
140
140
178

143
143
176
176
180
180
220

52
61
63
66
72
72
74

370
370
415
442
478
478
536

422
431
478
508
550
550
610

90
90
100
112
132
132
132

160
160
160
180
180
180
200

250
250
260
272
312
312
332

140
140
160
190
216
216
216

165
165
196
226
256
256
260

80
80
80
80
80
80
70

D
C

AT
LC

LF
 0

3/
18Toutes les indications, les données et les représentations (exécutées 

de toutes façons) reportées dans cette publication sont indicatives et 
ne sont pas contraignantes. C.S.F. INOX n’assume aucune garantie, ni 
obligation, sur l’exploitation de ce document ni sur les informations 
qu’il reporte. En particulier, C.S.F. INOX ne répond pas des omissions 
ou des erreurs des données et des dessins reportés ici. Il est précisé 
que les données techniques, les informations et les représentations 
reportées dans ce document ont seulement une valeur purement 
indicative et approximative. C.S.F. INOX se réserve le droit de modi-
fier à tout moment et sans préavis les données, les dessins et les 
informations reportées dans ce document.

Bomba tipo

14
50

 r
pm

kW DNa DNm Ø A B BC D D’ F G K H I J L L’ Y
CL 32 0,55 40 40 155 168 12,5 100 118 51 314 365 80 125 205 125 150 40
CL 41 1,1 50 40 200 212 15 100 143 62 391 453 90 150 240 140 165 60

CL 51
2,2
3
4

65
65
80

50
50
65

254
254
254

211
230
241

20
20
20

140
140
140

176
176
176

66
72
76

415
428
449

481
500
525

100
100
112

180
180
200

280
280
312

160
160
190

196
196
226

80
80
70

CLC 51
3
4

80
80

65
65

254
254

241
243

18
18

140
140

176
176

76
76

428
449

504
525

100
112

200
200

300
312

160
190

196
226

70
70

DIMENSIONES

Bomba tipo rpm kW DNa DNm Ø A B BC D D’ F G K H I J L L’ Y
CL   22 1450 0,37 25 25 141 155 10 90 110 52 278 330 71 95 166 112 136 0
CL   22 2900 0,55 25 25 141 155 10 90 110 52 278 330 71 95 166 112 136 0
CL   22 2900 0,75 25 25 141 160 12,5 110 125 52 298 350 80 95 175 125 155 0

Cotas aproximadas – DN=Rosca macho DIN - 11851

CL 32

29
00

 r
pm

1,1
1,5
2,2

32
32
40

32
32
40

155
155
155

168
172
172

12,5
15
15

100
100
125

118
143
143

51
51
51

314
362
362

365
413
413

80
90
90

125
125
125

205
215
215

125
140
140

150
165
165

40
40
40

CL 41
1,5
3
4

40
50
50

32
40
40

200
250
250

195
199
206

15
20
20

100
140
140

143
176
176

56
56
56

380
413
434

436
469
490

90
100
112

150
150
150

240
250
262

140
160
190

165
196
226

60
60
60

CL 51

5,5
7,5
11
15

65
65
65
80

50
50
50
65

300
300
300
300

230
230
241
249

24
24
20
20

140
140
178
178

176
176
220
220

68
68
66
74

472
472
536
536

540
540
602
610

132
132
132
132

180
180
180
200

312
312
312
432

216
216
216
216

256
256
260
260

80
80
80
70

CLC 41

1,1
1,5
2,2
3
4

40
40
50
50
50

32
32
40
40
40

200
200
200
250
250

191
195
195
207
214

12,5
15
15
20
20

100
100
125
140
140

118
143
143
176
176

56
56
62
62
62

332
380
380
415
436

388
436
436
477
498

80
90
90
100
112

150
150
150
150
150

230
240
240
250
262

125
140
140
160
190

150
165
165
196
226

60
60
60
60
60

CLC 51

1,5
2,2
3
4

5,5
7,5
11

25
32
50
50
65
65
65

25
32
40
50
50
50
65

254
254
254
254
300
300
300

181
191
207
224
241
241
249

15
15
20
20
24
24
20

100
125
140
140
140
140
178

143
143
176
176
180
180
220

52
61
63
66
72
72
74

370
370
415
442
478
478
536

422
431
478
508
550
550
610

90
90
100
112
132
132
132

160
160
160
180
180
180
200

250
250
260
272
312
312
332

140
140
160
190
216
216
216

165
165
196
226
256
256
260

80
80
80
80
80
80
70

D
C

AT
LC

LE
 0

3/
18Todas las otras indicaciones, datos y representaciones realizadas 

que incluye la presente publicación son indicativos y no constituyen 
ningún vínculo. C.S.F. INOX no acepta ninguna garantía ni obligación 
por la utilización del presente documento, por lo que se refiere a la 
información aquí incluida. Pero sobretodo declina cualquier tipo de 
responsabilidad por omisiones y/o errores en los datos y dibujos 
del documento. Se precisa que los datos técnicos, la información y 
las representaciones incluidas en el presente documento son de  un 
valor puramente indicativo y aproximado. C.S.F. INOX se reserva el 
derecho de poder modificar los datos, los dibujos y la información 
del presente documento en cualquier momento y sin necesidad de 
aviso previo.

Pumpentyp

14
50

 U
pM

kW DNa DNm Ø A B BC D D’ F G K H I J L L’ Y
CL 32 0,55 40 40 155 168 12,5 100 118 51 314 365 80 125 205 125 150 40
CL 41 1,1 50 40 200 212 15 100 143 62 391 453 90 150 240 140 165 60

CL 51
2,2
3
4

65
65
80

50
50
65

254
254
254

211
230
241

20
20
20

140
140
140

176
176
176

66
72
76

415
428
449

481
500
525

100
100
112

180
180
200

280
280
312

160
160
190

196
196
226

80
80
70

CLC 51
3
4

80
80

65
65

254
254

241
243

18
18

140
140

176
176

76
76

428
449

504
525

100
112

200
200

300
312

160
190

196
226

70
70

ÄUßERE ABMESSUNGEN

Pumpentyp UpM kW DNa DNm Ø A B BC D D’ F G K H I J L L’ Y
CL   22 1450 0,37 25 25 141 155 10 90 110 52 278 330 71 95 166 112 136 0
CL   22 2900 0,55 25 25 141 155 10 90 110 52 278 330 71 95 166 112 136 0
CL   22 2900 0,75 25 25 141 160 12,5 110 125 52 298 350 80 95 175 125 155 0

Unverbindliche Maßangaben - DN = Gewindestutzen DIN 11851

CL 32

29
00

 U
pM

1,1
1,5
2,2

32
32
40

32
32
40

155
155
155

168
172
172

12,5
15
15

100
100
125

118
143
143

51
51
51

314
362
362

365
413
413

80
90
90

125
125
125

205
215
215

125
140
140

150
165
165

40
40
40

CL 41
1,5
3
4

40
50
50

32
40
40

200
250
250

195
199
206

15
20
20

100
140
140

143
176
176

56
56
56

380
413
434

436
469
490

90
100
112

150
150
150

240
250
262

140
160
190

165
196
226

60
60
60

CL 51

5,5
7,5
11
15

65
65
65
80

50
50
50
65

300
300
300
300

230
230
241
249

24
24
20
20

140
140
178
178

176
176
220
220

68
68
66
74

472
472
536
536

540
540
602
610

132
132
132
132

180
180
180
200

312
312
312
432

216
216
216
216

256
256
260
260

80
80
80
70

CLC 41

1,1
1,5
2,2
3
4

40
40
50
50
50

32
32
40
40
40

200
200
200
250
250

191
195
195
207
214

12,5
15
15
20
20

100
100
125
140
140

118
143
143
176
176

56
56
62
62
62

332
380
380
415
436

388
436
436
477
498

80
90
90
100
112

150
150
150
150
150

230
240
240
250
262

125
140
140
160
190

150
165
165
196
226

60
60
60
60
60

CLC 51

1,5
2,2
3
4

5,5
7,5
11

25
32
50
50
65
65
65

25
32
40
50
50
50
65

254
254
254
254
300
300
300

181
191
207
224
241
241
249

15
15
20
20
24
24
20

100
125
140
140
140
140
178

143
143
176
176
180
180
220

52
61
63
66
72
72
74

370
370
415
442
478
478
536

422
431
478
508
550
550
610

90
90
100
112
132
132
132

160
160
160
180
180
180
200

250
250
260
272
312
312
332

140
140
160
190
216
216
216

165
165
196
226
256
256
260

80
80
80
80
80
80
70

D
C

AT
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LD
 0

3/
18Alle in dieser Publikation enthaltenen Anleitungen, Angaben und 

Darstellungen (in welcher Form auch immer) sind als unverbindli-
che Hinweise zu betrachten. Die Firma C.S.F. INOX übernimmt 
keine Garantie und Verpflichtung für den Gebrauch dieser Unter-
lagen und die darin enthaltenen Informationen. Insbesondere wird 
für Auslassungen oder Fehler in den hier enthaltenen Angaben und 
Zeichnungen keine Garantie geleistet. Es wird darauf hingewie-
sen, dass die in diesen Unterlagen enthaltenen technischen Daten, 
Informationen und Darstellungen als rein richtungweisend und 
angenähert zu betrachten sind. C.S.F. INOX behält sich jederzeit und 
ohne Vorankündigung Änderungen an den Daten, Zeichnungen und 
Informationen vor, die in diesen Unterlagen enthalten sind.
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